

云南电网公司调研组到临沧供电局调研

本报讯(通讯员 龙志伟 尹涵 杨如康)近日,云南电网公司调研组一行4人到临沧供电局调研,先后到供电服务中心和圈内供电所,现场了解互感器检定、三相电能表检定、计量实训、电费核算班建设情况,实地检查了供电所设施设备及工作环境,供电所线损及供电可靠性管理、硬件配置等情况,并开展座谈。

在供电服务中心座谈中,临沧供电局党委就当前面临的突出矛盾和问题作了汇报。调研组要求,要认清供电、营销领域形势,将严管就是厚爱的管理模式融入互联网统一服务平台、计量自动化系统等工具的应用中,以刚性执行制度和标准实现业务的规范化管理,保障营销领域职业安全,针对问题,结合实际,全面应用系统,通过系统中数据实现更加高效地协作。同时提出要着力完善机制,强化监督及有效培训,利用好月

报、通报,逐条分析,找到根源,最终通过不断整改实现管理的提升;管理好系统中权限,杜绝手工,控制人为调整,不允许体外循环,线下作业;紧盯指标,做好指标过程管控,及时纠偏,才能实现指标不偏离,通过控制存量并逐步减少存量,杜绝增量,实现异常数不断下降,风险可控。

下一步,该局党委将以调研组调研指导为新起点,进一步压实责任、主动作为,保持定力、排除干扰,逐步将主要精力聚焦到抓责任落实和指标提升上来,直面营销领域存在的痛点和难题,全面防范依法经营风险。坚持一手抓安全生产、依法经营和队伍稳定工作,一手抓全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作,两手都抓、两手都硬、两手都强,以刮骨疗毒的勇气和决心、痛定思痛,重新再出发。以电力营商环境优化为龙头,以客户全方位服务为基础,全力贯通电力供应、数字化



转型升级,致力于计量、线损双提升。发挥“稽查队”作用,全面消除营销领域管理存量问题,遏制增量问题,加快现代供电服务体系建设的步伐。持续激发各级干部员工干事创业的热情,把公司的各项部署落到实处,以最高的标准、最严的要求、最实的作风、最硬的措施,守牢“两条底线”,确保“两个安全”,实现“两个稳定”,坚决打好安全生产第二阶段翻身仗,推动临沧供电局实现高质量跨越式发展,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

图为调研组调研指导现场。

临翔区检察院举行主题党日活动

本报讯(通讯员 杨葵熙)近日,临翔区人民检察院联合临翔区消防大队、滇西科技师范学院政法与公共管理学院共同开展“学党史赓续精神葆本色”(支部+支部)主题党日活动。

活动邀请了滇西科技师范学院政法与公共管理学院党总支副书记周莹作党史专题宣讲。周莹以《赓续精神葆本色—从党史学习中汲取奋勇前进的力量》为题,深入浅出地从“开展党史学习教育的意义、赓续英雄模范的精神力量、学习党史的建议”三个方面进行讲授,带领大家

重温了党的光辉历史,通过对不同时期历史英雄人物以及历史事件的生动解读,向大家呈现了中国共产党由诞生、发展、壮大到建立新中国这一艰难而辉煌的历史画卷。通过活动的开展,大家纷纷表示,要以此次主题党日活动为契机,结合党史学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,从党的光辉历程中汲取精神力量,牢记初心使命、坚定理想信念,以更饱满的精神状态和求真务实的工作作风,展现新面貌,担当新作为,以优异成绩庆祝建党100周年。

临翔烟草专卖局深度服务客户

本报讯(通讯员 刘薇)近来,临翔区烟草专卖局全体营销人员开展“我与客户共成长”主题活动之“我的终端我维护”,为进一步提升卷烟营销人员的服务水平,扎实推进零售终端建设。

通过持续深入开展“我的终端我维护”活动,该局营销人员深入市场一线,走进客户店铺指导客户卷烟陈列柜台的维护技巧。按照卷烟陈列分类明确、美观醒目、丰满繁荣、附带说明等原则,让零售客户充分掌握卷

烟陈列“黄金带”广告效用、“中心保护法”推广弱势品牌以及主题陈列推荐品牌的等陈列技巧,凸显品牌陈列效果,吸引消费者的眼球,激发消费者的购买意愿,达到消费引导,提高整体销售,提升卷烟陈列和柜台管理能力的目的。通过此次活动的开展,激发了广大零售客户的积极性、主动性,零售客户表示通过活动的开展,学习到了许多卷烟陈列技巧,对今后提升经营能力很有帮助,希望今后能多参加这样的活动。

沧源烟草专卖局推进终端建设转型升级

本报讯(通讯员 武雪燕)近日,沧源烟草专卖局组织召开现代终端建设工作推进会议,做好现代卷烟零售终端建设工作,助推终端建设转型升级。

会上,全体营销人员逐项分解2021年终端建设要求,通过“头脑风暴”的方式为终端建设工作的推进建言献策。借精益营销之风,积极打造终端建设示范点,组织客户到示范点观摩学习,逐步形成终端客户的“店风”,定期开展终端陈列评比,激发客户提升终端形象的积极性,引导客户自主进行终端升级改造;

以现代化设备为依托,动员目标客户完全采用行业提供的硬件、软件进行日常经营,建立基于全商品扫码、全移动支付、现代终端,实现商品、支付的全面数据化,提高信息采集的准确性和全面性,让数据说话,用数据决策;以会员制消费为蓝本,建立客户、消费者之间的交互服务平台,通过积分换礼、积分满减等活动进一步挖掘消费潜力,巩固消费者忠诚度,同时在法律允许范围内利用新媒体引导消费,升级终端消费体验发展体验式营销,不断提升客户经营能力和盈利水平。

沙河县举办烤烟中耕管理培训

本报讯(通讯员 付丽美)为持续推进烤烟生产工作,加强重点科技措施落实,做好当前烤烟中耕管理工作,近日,双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县沙河乡在岩盘村组织召开2021年烤烟中耕管理培训。

会上,烟站负责人详细讲解了揭膜、

浇肥料水、铲草松土、提沟培土等各项关键环节的技术要点,现场演示了揭膜、补足水肥、高培土三个步骤的实际操作,巧用科学手段,创新机械培土、除草技术,让烤烟中耕管理更加便捷。通过看现场、听介绍、学经验,促进相互借鉴和交流学习,提高了与会人员对烤烟中耕管

理工作重要性的认识。培训要求各片区加快揭膜、追肥提苗肥、拔塘土及压土工作,加快清棵点塘及面积核实工作,扎实开展面积核实工作,确保面积真实有效;扎实抓好揭膜培土,加强科技措施落实,加大生产技术培训力度,做到宣传到位、培训到位,落实到位,及时指导烟农做好

揭膜培土、地膜回收等工作;切实加强病虫害防治,加大对特定区域的病虫害预防力度,做到早发现、早预防、早防治;切实抓好防灾减灾工作,建立健全应急措施,结合中耕揭膜培土工作做好田间防汛排涝等工作,努力把灾害造成的损失降到最低程度。

云县供电局强化线路运维



本报讯(通讯员 周静)近日,云县供电局党员突击队前往10千伏忙怀线开展高故障线路专项整治,全面强化线路运维管理,提高供电可靠性。

该局以党员骨干带头,多措并举对10千伏忙怀线全线进行特巡8次,通过工作人员对线路进行全方位无死角的排查,清晰地检查了金具、绝缘子等各部件的运行情况,逐一找出了线路跳闸次数多的症结。结合现场线路情况,该局集中时间、人力、物力,提升整治速度。本次“大兵团作战”,该局共出动208人、57辆车,完

成了全线5台智能断路器安装、28台变压器跌落式熔断器、避雷器、116基杆塔绝缘子的更换,组立12米电杆3基。同时,为减少停电影响,该局还在停电期间安排1辆应急电源车对忙怀中学进行保供电,在8个村安排发电机设置便民充电站。下一步,该局党员突击队还将以党员同志为骨干力量,持续开展线路特巡,并对涉及线路开出整治“药方”,采用“大兵团作战”的模式,集中力量开展线路整治。

图为区域工作人员正在召开班前会。

耿马检察院公益诉讼宣传受欢迎

本报讯(通讯员 刘昌红)日前,耿马傣族佤族自治县人民检察院开展以“公益诉讼守护美好生活,共建地球生命共同体”为主题的公益诉讼宣传活动,受到广大市民的热烈欢迎。

干警们通过悬挂宣传标语、发放宣传资料、提供法律咨询等方式,向群众宣传了检察机关在公益诉讼中的法律地位、职能职责、办案领域以及提供公益诉讼案件线索的方法渠道,解答了群

众对于公益诉讼的疑问,并呼吁广大群众关注公益诉讼,积极提供案件线索,共同守护美丽耿马碧水蓝天。参加宣传活动的干部群众共1000余人次,发放宣传册400余份,讲解答疑80余人

次,广泛宣传了检察机关公益诉讼职能,切实提高了群众对公益诉讼的知晓率与参与度,有效增强了群众维护个人合法权益、社会公共利益、国家利益的法治意识。

耿马烟草专卖局开展“服务卷烟零售户”活动

本报讯(通讯员 张思团)近日,耿马傣族佤族自治县烟草专卖局围绕卷烟营销“提结构、稳销量、促发展”的工作重心,积极开展“服务卷烟零售户”活动,把学习成果真实体现在各项工作

中。

活动内容围绕卷烟营销“三动”原则,重点查看零售户店面陈列摆放和了解零售户的经营情况、库存、卷烟市场价格、重点品牌培育等相关信息。在认

真倾听客户的心声和需求的同时,对涉及卷烟零售户切身利益、终端建设等问题进行了沟通交流,为卷烟零售户提供专业的卷烟经营指导服务。通过本次“服务卷烟零售户”活动的开展,大家

深刻感受到了行业面临的新问题、新形势、新挑战,认为共产党员务必充分发挥好先锋模范带头作用,夯实基层党组织的政治堡垒,为耿马卷烟营销高质量发展贡献自己的力量。

健康科普

新冠疫苗接种知识宣传

一、接种前,需要了解新冠疫苗接种相关知识,接种点的接种流程。确定是否需要提前预约,通过手机完善个人在云南健康码小程序或云南居民电子健康卡的接种信息,按照方便、就近原则,选择适合的接种点进行预约接种。同时,可以在左上角添加人员,代他人注册或预约。

二、接种时,需携带相关证件(身份证、护照等),并根据当地防控要求,做好个人防护,穿宽松的衣物,配合现场预防接种工作人员询问,如实提供本人健康状况和接种禁忌等信息。

三、接种后,需留观30分钟;保持接种局部皮肤的清洁,避免用手搔抓接种部位。一周内避免接触个人既往已知过敏物及常见致敏原,尽量不饮酒、不进食辛辣刺激或海鲜类食物,建议清淡饮食、多喝水、适当休息。

四、新冠病毒疫苗接种常见的

不良反应:从前期新冠病毒疫苗临床试验研究结果和紧急使用时收集到的信息,新冠病毒疫苗常见不良反应的发生情况与已广泛应用的其他疫苗基本类似。常见的不良反应,主要表现为接种部位的红肿、硬结、疼痛等,也有发热、乏力、恶心、头疼、肌肉酸痛等临床表现。一般无需处理,2-3天大多可自行恢复,如发生疑似异常反应,报告接种单位,需要时及时就医。

五、新冠病毒疫苗接种禁忌症:1.对疫苗的活性成分、任何一种非活性成分、生产工艺中使用的物质过敏者;或既往接种同类疫苗时出现过过敏反应;2.既往发生过疫苗严重过敏反应者(如急性过敏反应、血管神经性水肿、呼吸困难等);3.患有未控制的癫痫和其他严重神经系统疾病者(如横贯性脊髓炎、格林巴利综合征、脱髓

鞘疾病等);4.正在发热者,或患急性疾病,或慢性疾病的急性发作期,或未控制的严重慢性病患者;5.妊娠期妇女。

六、两剂新冠病毒灭活疫苗能否不在一个接种点接种:疫苗接种实行属地化管理,原则上在同一地点完成2剂次疫苗接种。如果有特殊情况,可以在省内异地接种,接种第2剂次时需携带第一针的预防接种凭证,告知接种点第1剂次接种信息(接种点、接种时间等)。

七、是否可以延迟接种时间:对于灭活疫苗,接种第一剂后,短时间内人体可能会产生抗体,但这个抗体滴度是不够的,无法产生较好的保护作用,持续时间也非常短。根据前期新冠病毒灭活疫苗临床试验研究,仅接种一剂新冠病毒灭活疫苗不能产生预期的免疫效果,只有通过再次接

种,再次刺激人体免疫系统,由于有了首剂的免疫记忆的存在,产生的免疫应答会比首次强烈很多,产生的抗体水平会大幅升高,持续时间也会大大延长。因此目前新冠病毒灭活疫苗第一剂接种后,第二剂建议在42-56天以内完成接种。若因特殊原因没能在规定时间接种第二剂次的,迟种并不会影响保护效果,应尽快补种即可。

根据前期新冠病毒灭活疫苗临床试验研究,接种第二剂次灭活疫苗大约两周后,接种人群可以产生较好的免疫效果。在人群免疫屏障没有建立起来之前,即使部分人群接种了疫苗,大家的防控意识和防控措施也不能放松。

我们仍需牢记:佩戴口罩、保持社交距离、注意个人卫生、室内勤通风。

临沧市疾控中心 赵红梅

减资公告

云南双江腊折玛茶业有限公司(统一社会信用代码:91530925MA6P7C5L58)成立于2019年11月18日,认缴注册资本人民币500万元整,姜保林占比100%,公司于2021年5月10日召开股东会,会议决议:减少公司注册资本金至人民币100万元整,姜保林占比100%。

特此公告

云南双江腊折玛茶业有限公司
2021年6月1日

遗失启事

- 袁富章不慎遗失车牌号为云S14918号车辆的中华人民共和国道路运输证,证号:530902009282,特声明作废。
- 刀德荣不慎遗失车牌为云S20755号车辆的中华人民共和国道路运输证,证号:530902009354,特声明作废。
- 刀德荣不慎遗失车牌为云S20755的经营许可证,证号:530902008867,特声明作废。
- 云南临沧惠科农业发展有限公司不慎遗失在中国工商银行股份有限公司临沧临翔支行办理的开户许可证,核准号:J7580000407701,账户:2518041309200135959,特声明作废。
- 刘正权不慎遗失临沧星美置业有限公司开具的燃气开户费收据一份,收据号:NO:LC00004748,金额:3300.00元,开具时间:2021年1月19日,款项名称:燃气开户费,特声明作废。